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ТРИ НАЙМІСТИЧНІШИХ ЗАМКИ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.  
МОТОРОШНІ ІСТОРІЇ КАМ’ЯНИХ СТІН ТА ЗАГУБЛЕНІ ДОЛІ 

Містичний туризм стає популярнішим з кожним роком. Тих, які хочуть 
заглянути крізь шпарину потойбіччя, чи зустрітись віч-на-віч з давно померлою 
князівною, значно більше за тих, хто боїться прогулюватись будинками з 
привидами.На Західній Україні особливо багато цікавих замків. І кожен з них 
має безліч історій. Бо бачили вони століття воєн, десятки династій, безліч 
інтриг, смертей і народжень.Кажуть, кожен замок має своїх привидів. Ніби-то 
це душі, які зависли між світами мертвих і живих та не можуть знайти спокою 
ніде. Блукаючи коридорами та проникаючи крізь зачинені двері, 
напівпрозорими тінями та ледь чутними звуками вони лякають живих. Люди 
запевняють, що бачили їх, і часто у різні часи й у різних місця описують одне і 
те ж. Чудово відчувають їхню енергію і тварини. Що це, містика? Можливо, та 
беззаперечним залишається те, що на землі є особливі місця і будівлі, де 
відбуваються дуже дивні речі. І найчастіше вони зв’язані зі смертю.Навіть 
якщо ви не вірите в існування привидів, особливу енергетику місць, куди 
смерть приходила проханою гостею, або безжально мучила невинні душі, 
неможливо не відчути. Тут є щось особливе.[2] 

Золочівський замок дуже старий. На галицькій землі, надійною 
охороною якої мав бути, замок стоїть ще з 1634 року. Та з приходом 
австрійських військ, перетворився на в’язницю. І вже відтоді почав вбирати у 
себе негатив приреченості, страждань і смертей людських. Та ніколи не було і 
не буде у фортеці нічого гіршого і жорстокішого за те, що чинили там 
енкаведисти зі своїми полоненими. Закривавлені залізні столи і гаки, 
вмуровані у стіни люди… «Мордуючи вагітних жінок, радянські карателі 
розпорювали тим черева і напихали камінням» – розповідали місцеві сторожі. 
Замок фактично був перетворений на катівню. Важко уявити собі, скільки горя, 
сліз і мук бачили його стіни. На жаль, така енергетика не зникає 
ніколи.Холодно і моторошно тут було завжди. Та з появою у замку дивного, 
незрозумілого походження каміння, яке привезли під час реставрації, містики 
ще прибавилось.На гірській породі проглядаються дивні незрозумілі 
символи.[1,24] 
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Дехто вважає їх картою, інші – зашифрованими таємними знаками. 
Кажуть, колись вони належали лицарському ордену тамплієрів. Так чи інакше, 
але від часу появи каменів у Золочівському замку стали помічати привид 
невідомого чоловіка. Цікаво, що всі, кому доводилось бачити його, описують 
темний довгий плащ, тростину в руці та капелюх на голові привида. 
Золочівський замок – дуже красива і цінна архітектурна пам’ятка. Сюди 
приїжджає багато туристів та приходять на прогулянки місцеві закохані пари. 
Та, на жаль, споруда, на території якої було поховано тисячі жертв 
радянського режиму, мусить жити із своїми страшними таємницями. Тіла 
похованих пізніше було ексгумовано, та померлі у страшних муках не були 
поховані з ритуалом печатання гробу.[1,с.26] 

Підгорецький замок. Замок збудований вкінці 1630-х років. Спершу 
належав коронному гетьманау Станіслава Конєцпольському, згодом Яну ІІІ 
Собєському, потім Вацлаву Жевуському, крім інших і поміщикам Сенгушкам. 
За часів Жевуського замок був найрозкішнішим палацом на західноукраїнських 
землях. Та потім будівлю руйнували, грабували і палили, розміщували тут 
госпіталь. Чого тільки не робили люди.Та всі, кому від останніх років XVІІІ 
століття і до сьогодні доводилось провести у легендарних стінах хоча б ніч, 
бачили його страшну таємницю. Напівпрозору, у білих шатах та з чорним 
обличчям…Марію. Багато пацієнтів тутешнього туберкульозного санаторію 
(1949 рік) і також персонал розповідають, що бачили привида. Зустрічались з 
ним, звичайно сторожі і працівники замку. А родина польських поміщиків, що 
жила тут свого часу, навіть записали на папері свої спогади, щоб увіковічнити 
факт зустрічі з привидом. «Часто бувало таке, що двері на другому поверсі 
палацу відчинялись самі собою, а майже невидима постать жінки у білій 
пишній сукні щоночі блукала то однією, то іншою кімнатою» – розповідають 
Сенгушки у своїх записах. Хто така ця жінка, привид якої бачили чи не всі 
жителі селища? Виявляється, спокою не має душа вбитої молодої дружини 
Вацлава Жевуського Марії. Він власне і вбив графиню у приступі ревнощів. А 
тіло заховав десь тут, у замку, бо ж похоронити зі всіма ритуалами свою 
жертву не міг. Дехто розповідає, що тіло молодої дружини було замуроване у 
кам’яні стіни замку. [1,с.35] 

Олеський замок. Це один із найдавніших замків на території нашої країни. 
Свого часу місце його розташування було якраз на кордоні двох держав – Литви і 
Польщі, тому правителі обох держав боролись за привласнення кам’яного 
палацу. Відомий замок і тим, що у середині XVІІ століття тут народився  
Ян Собеський – король Польщі. За легендою, під час появи на світ немовляти 
була страшна гроза. А мармуровий стіл, на який поклали хлопчика, раптова 
блискавка розколола буквально навпіл. Це оцінили як містичний знак. Вже у 1951 
році в Олеський замок знову влучила зловісна блискавка, через що розпочалась 
величезна пожежа. Та будівля встояла. [1,с.48] 

Хоча за всі роки існування її стіни були сильно знищені. І лише кілька 
десятків років тому замок було відновлено практично із руїни. Поховали його 
не на цвинтарі, а просто скинули у болото біля замкових стін як самогубця. 
Душа, тіло якої не було похоронене за звичаєм, зависла між двома світами. 
Тому напівпрозорий дух Адама не полишає замку, стогнучи та зітхаючи, 
лякаючи поціновувачів краси історичного Олеська.[3]. 
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ПЕРЕВАГИ ІНТЕРНЕТ-БРОНЮВАННЯ ГОТЕЛІВ 

З ростом добробуту населення готельно-туристичний бізнес 
розвивається і піднімається на якісно новий рівень сервісу. Чималу роль у 
цьому відіграє автоматизація процесів обслуговування клієнтів у готельній 
індустрії.  

Розвиток науковотехнічного прогресу дає технічні можливості для 
динамічного розвитку діяльності готелів. Автоматизація дозволяє працювати 
більш ефективно, підвищувати надійність і достовірність наданої клієнту 
інформації, опрацьовувати більшу кількість заявок на проживання у готелі. 
[1,с.68] 

Розвиток мережі Internet змінює готельно-туристичний бізнес в усьому 
світі настільки стрімко, що багато готельних господарств насилу встигають 
долучитися до нових технологій. Залучення готелів в електронний світ 
відбувається швидкими темпами. Готельні підприємства, що мають свої сайти 
і використовують Internet-системи бронювання, отримують нові 
високоефективні маркетингові канали просування своїх послуг.  

Існуючі системи бронювання готелів онлайн володіють рядом переваг.  
Система онлайн-бронювання дає можливість кожній людині 

забронювати для себе найбільш привабливий номер у будь-якому готелі світу. 
Найголовнішою перевагою онлайн-бронювання визнана система, яка 

змогла сформувати потужну пошукову базу готелів. Сьогодні безліч Інтернет-
сайтів можуть запропонувати увазі своїх клієнтів каталог готелів, в який 
включені сотні тисяч готелів, що знаходяться в різних місцях земної 
кулі.[3,с.345] 

Працюючи з глобальною системою бронювання, готелі можуть 
пропонувати великий асортимент послуг клієнту. Глобальні системи бронювання 
дозволяють за декілька хвилин, аіноді й секунд підібрати номери, що 
максимально задовольняють запити клієнтів. Працюючи із системою пошуку, 


